

煽动暴乱的恶行 必将被国际社会唾弃

□钟声

香港持续发生激进暴力犯罪,丧心病狂、乱港祸港的种种行径触目惊心。令人匪夷所思的是,美国国会竟然通过所谓“2019年香港人权与民主法案”,为暴力犯罪涂脂抹粉,为打砸抢烧撑腰打气,粗暴干涉中国内政。这种煽动暴乱的恶行,违反正义,背离国际法和国际关系基本准则,必将被国际社会唾弃。

过去5个多月来,香港究竟发生了什么,稍有良知的人不难看出结论。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、破坏公共设施、袭击警察、残害普通居民,严重危害广大香港居民的人身安全、言论自由等基本人权。他们向营运中的列车投掷汽油弹,把校园变成“兵工厂”,对正常执法的警务人员进行疯狂攻击,公然喷火焚烧无辜市民……香港的法治和社会秩序遭受严重践踏,何谈人权与民主?世界上哪个国家能容忍以民主之名行恐怖之实?

暴行突破人类文明底线,所谓的“和平示威”遮丑布已被彻底撕去!在香港警方严正执法制止暴力的完整报道问世后,国际媒体开始揭露黑黑暴徒的“黑色恐怖”。一名香港市民被暴徒严重烧伤后,澳大利亚记者赫德利·托马斯惊呼“这是很可怕的情景”“可怕的暴行”;当一名日本游客被暴徒殴打,社交媒体上的外国网民斥责“这哪里是和平示威,分明是犯罪”;当香港的大学校园被暴徒占领,多国高校被迫召回其交换留学生,并警告“暴力活动已经达到了一个新的高度”……国际社会普遍认识到,那些暴徒正在挑战文明与秩序的底线,将香港推向深渊。人们不禁要问,在香港的人权、民

主、法治遭受如此践踏的情况下,美国国会却以其国内立法方式来煽风点火,居心何在?数月来,美国一些政客始终在香港问题上费尽心机、混淆是非,眼见自己怙恶支持的暴徒日益不得人心,被公众看穿和厌恶,便按捺不住跳到前台,自己赤膊上阵。他们打着“人权与民主”的幌子,无视事实,颠倒黑白,美化暴力犯罪,挑战国际公理。正如英国牛津大学学者汤姆·福迪所指出,“2019年香港人权与民主法案”与人权和民主毫无关联,这个法案不过是企图驱使香港服从美国自己的外交目标和利益。

美国一些政客被牟取政治私利的欲望迷住了心窍,作出彻底扭曲人权与民主基本价值的抉择,站到国际正义力量的对立面。新加坡总

理李显龙明确指出,香港抗议者的诉求不是为了解决香港的困境,而是为了羞辱和颠覆政府,“这是香港的遗憾,是本地区的不幸”。面对“乱港代言人”,德国记者愤怒质问:为何示威者违法是“维护法治”,企图谋杀警察难道是“自卫”,为何不谴责殴打持不同意见者等行径?真相,早已大白于天下!但是,美国一些政客出于偏见和不可告人的目的,一意孤行,助纣为虐。

美国的所谓“2019年香港人权与民主法案”,充分暴露了美国一些政客搞乱香港、牵制中国发展的险恶用心,他们煽动暴乱、破坏香港繁荣稳定的图谋注定不会得逞。那些逆流而动的美国一些政客,无论怎样鼓噪,结局都将是自取其辱,贻笑世人。 新华社北京11月25日电

让诚信向善成为社会的主流



珠海特区报 互动栏目 珠海电视台

说到手机欠费,可能很多人不当回事儿,但最近,深圳的欧女士在申请积分入户时,却因为手机欠费被扣了30分征信分,很可能因此无法成功入户。据了解,深圳已经把用户在各通信运营商的信用信息,纳入到了当地的个人信用体系,积分入户受限就是这一举措的直接体现。

诚信的重要性毋庸置疑,个人信用体系的建设,不仅仅是构建起一套信用信息的管理系统就完事了,而是要确立一种正确的价值导向,制定一种诚实守信的行为守则。随着法律法规的不断健全,伴随着个人信用体系的建立,个人信用已和房贷、车贷、出行、就业等实际利益切实挂钩,一处失信,处处受限。

如今,个人信用体系已在全国范围内初步建立。

而在珠海,根据相关实施方案,到2020年年底,我市将全面建成政府与社会共同参与的联合奖惩机制,形成政府部门协同联动、行业组织自律管理、信用服务机构积极参与、社会舆论广泛监督的共同治理格局。而《珠海市公共信用信息管理办法》《珠海市加强个人诚信体系建设实施方案》等法规方案的陆续出台,也为个人信用体系的建设提供了制度保障。

个人信用体系的建设还需要进一步细化落实,朝着更全面、更精准的方向迈进。因为只有刻画出的个人“信用画像”更全面、更精准,个人信用体系才能对社会经济的发展发

挥更大的作用,同时还能进一步强化人们的信用意识,形成良性循环。

当然,个人“信用画像”更全面更精准,也会带来一些需要注意的问题。首先就是个人数据隐私保护的问题。个人信用体系的建设,简单地讲就是一个广泛收集信用信息的过程,只有收集到的数据越丰富,利用大数据等技术来进行科学分析的精准度才会越高,才能更准确地识别个人的诚信度,但这一切的前提是,不能侵犯个人的隐私。

另一个问题是征信不能滥用。以手机欠费影响征信来说,其前提是用户恶意欠费,不能认为只要是手机欠费,就是用户不诚信,毕竟可能还存在其他的意外情况。前面提到的深圳欧女士,她欠费的手机号已经销户了,却仍然欠费,到底是不是出于主观恶意,就必须先弄清楚。正因为将个人日常行为纳入到个人信用体系中来,需要更审慎的评估,所以,央行对于“手机欠费影响征信”等举措依然持谨慎态度,深圳既然率先走出了这一步,那就更应该走好这一步,争取树立起一个好的范例。

人无信不立,业无信不兴,国无信则衰。要让诚信成为习惯和标准,我们就应该从点滴做起,“善小”亦为之,“恶小”也应严惩。只有如此,诚信向善的好风尚才能成为社会的主流,我们的生活才会更加温暖、和谐。(撰稿:刘孙恒 李勇智)

新华微评

严防“微腐败”啃食低保金

近日,中央纪委国家监委公布的专项整治结果显示,农村低保领域的违纪违法问题中,把关系不亲、优亲厚友、虚报冒领、截留侵占等问题占比达到82.7%。低保金是困难群众的“救命钱”,一些人乱揩油、乱伸手,严重损害群众切身利益。对这种“微腐败”必须保持零容忍的高压态势,发现一起查处一起,同时要倒查问题,补上政策执行环节的漏洞,让民生资金不折不扣地惠及困难群众。

低俗的“包袱”抖不得

近日,德云社艺人张云雷、杨九郎用极不尊重的语言调侃京剧名家的视频曝光,引发众怒。此前,涉事人曾因恶搞汶川地震被文化执法部门处罚。相声艺术追求雅俗共赏,但这绝不意味着可以拿低俗当有趣,更不能毫无底线地插科打诨。学艺先学德,做戏先做人。丢了“德”字,任性胡来,如何对得起观众?

用制度引导共享汽车健康发展

共享汽车不仅给用户带来极大便利,也加快了行业发展。由于这个体系才初步建立,还存在许多不足之处,尤其在法律问题上还存在诸多缺陷。截至今年6月份,国内已注册的共享汽车企业超过400家,有超过10万辆车投入运营,市场规模或达685亿元。但是,繁荣背后,有关酒后驾驶、肇事逃逸、难退押金等乱象不断被人诟病。(11月23日《民主与法制时报》)

进入“共享时代”,本来是一件利国、利企、利民的大好事,但也有少数企业和个人总会心术不正,以为“浑水好摸鱼”,于是一窝蜂扎进去,融资、吸金,企业管理混乱,市场竞争无序,致使市场杂乱无章、毛病百出,给社会带来了严重的安全风险和法律责任。“扎堆”共享单车就是例子。

而悄然登场的共享汽车,仍然存在“扎堆”现象。因政策支持,目前,滴滴出行、美团、力帆集团、上汽集团、北汽集团等均有布局。国内排名靠前的共享汽车平台有环球车享



EVCARD、盼达用车、首汽Gofun、绿狗租车、GreenGo、滴滴小桔车等。但如果研究不透市场,纷纷入场去瓜分市场“蛋糕”,会留下诸多弊端,甚至资金断裂、经营不善、管理不到位等情况致使倒闭退场。于是,企业裹挟押金走人,用户退押金无门;法律不完善,用户借他人身份借车;发生行车事故,用户企业对簿公堂等各类事件时有发生。

因此,共享汽车平台要树立正

确的经营理念,不能将消费者押金作为融资运营,在带给消费者服务便利的同时,要重视消费者的合法权益,保证提供安全、放心的车辆,及时审核退还消费者的押金。相关部门要尽快出台相应的法律法规,加强共享汽车的监管和对消费者押金安全的法律保护,共同促进共享汽车消费市场健康有序发展。

点评:高飞 漫画:于仁智

始终坚持人民至上的价值追求

——学习领会党的十九届四中全会的精神内涵



投稿邮箱:zhcmggjy@163.com

□孙莹

2019年10月31日闭幕的十九届四中全会审议通过了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》等,全面总结了中国特色社会主义制度优势,展示了“中国之治”的显著优势。

全会强调,中国国家治理体系和治理能力现代化的显著优势包括坚持党的集中统一领导,坚持人民当家作主,坚持全面依法治国,坚持以人民为中心的发展思想等13方面的显著优势。事实上,这些优势可以归结为一句话,在党的领导下,

依靠人民的力量与智慧,通过各种形式和途径来共同管理国家事务。国家治理体系和治理能力现代化的构建与实现,需要全方位的制度设计,不论是中国特色社会主义法治体系,还是中国特色社会主义行政体制,亦或是中国特色社会主义经济制度,出发点与目的都是为了人民的利益。

党的十八大以来,习近平总书记反复强调人民立场、人民至上,把马克思主义人民观提升到新的高度。人民在中国共产党的领导与带领下,把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,不断改革创新、探索实践,不断为实现“两个一百年”的宏伟目标和中华民族伟大复兴而努力奋斗。

全会指出,“坚持以人民为中心的发展思想,不断保障和改善民生、增进人民福祉,走共同富裕道路”,这既是中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信和文化自信的基础,同时也是中国特色社会主义国家治理体系和治理能力现代化的基本依据。

今年是新中国成立70周年,我们取得的举世瞩目成就就是在中国共产党的带领下,全体中国人民克服了各种困难,历经艰难险阻所取得的。但是,当前我们所处的是“船到中流浪更急、

人到半山路更陡”的阶段,需要更坚定的意志,拿出更大的勇气和决心,将中国特色社会主义伟大事业进行到底。

在庆祝中国共产党成立95周年大会上,习近平总书记强调,1949年3月23日上午,党中央从西柏坡动身前往北京时,毛泽东同志说:“今天是进京赶考的日子。”60多年的实践证明,我们党在这场历史性考试中取得了优异成绩。同时,这场考试还没有结束,还在继续。2019年6月开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要回望我们走过的路,牢记中国共产党为人民谋幸福的使命。在中华人民共和国成立70周年大会上,习近平总书记又一次强调,“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”,这就是时代赋予共产党人的时代意义与初心。

党的十九届四中全会所强调的制度设计将更好更扎实地落实到人民至上这个宗旨上来,制度的科学设计与完备构建是国家体制能够顺利运行的前提,每一项制度的制定都要和民心、顺民意、符民情。人民代表大会制度和社

会主义协商民主制度是中国特色社会主义民主制度的两种重要表现形式,构建共建共治共享的社会治理格局也将民主协商列入其中,让人民有更多的机会参与到国家与社会治理过程中来,真正实现人民当家作主。

(作者单位:中共珠海市委党校)

户外活动不能逾越安全红线

新视线

□丁焕松

男子只身爬山,没想到突然迷路下不来,赶紧报警。近日,珠海警方联合珠海市万众益心救援大队,摸黑找寻3小时,成功解救该名在山中迷路的男子。(11月25日《珠江晚报》O2版)

野外徒步、公路骑行、登山探险等户外活动,既惊险刺激,又能锻炼身体。这本来不是什么坏事,但有些“驴友”由于体能欠缺、经验不足、准备不充分等原因,在荒山野岭经常会发生迷路、中暑、遇险等意外,严重的甚至会造成人员伤亡事故。

“驴友”因迷路而被困在凤凰山上,几乎每年都能从媒体上看到类似的新闻报道,相信这也不会是最后一次。凤凰山作为珠海主城区面积最大和海拔最高的山脉,这里既有原生态的山水自然资源,又有宋明时期“官道”的历史遗迹,山顶还能够俯瞰整个城市风貌和远处的大海美景,因此成了不少户外爱好者爱好者的钟爱之地。对于他们来说,挑

战和征服尚未开发的凤凰山,是一件倍感自豪的事情。

回归自然、挑战自我本身并没有错,但户外活动必须要有安全意识。如果没有事先做好准备,特别是做好应急预案,就极有可能发生迷路、失联、遇险等意外。这次虽说有关部门救援及时,这名爬山者没有遇到太大的麻烦,但其遭遇同样警示我们,户外活动一定要有计划和有量力而行,更不能逾越安全红线,否则不仅会造成社会公共资源浪费,更会危及自身的生命安全。

除了提高安全意识之外,面对广大“驴友”日渐高涨的户外活动需求,有关部门应该加强对户外活动的指导和监管,制定出台相关规范性文件,建立健全活动报备、应急救援等管理制度,使户外活动更有保障。此外,也可由民间专业机构发起集体户外活动,让“驴友”在有安全保障的条件下开展野外生存、登山探险等户外活动,这样既激发了社会活力,活跃了户外运动,又保证了“驴友”的安全。

如果仅仅是为了追求心跳、寻找刺激而顾不顾安全问题、逾越安全红线,这样的户外活动就是本末倒置和得不偿失,根本就不值得提倡。

房地产权网上挂牌交易公告

(交易序号:19127-1-19133-1、19135-1)

下列房地产权经核准进入珠海市公共资源交易中心(以下简称交易中心)以网上挂牌方式公开交易,现将有关事项公告如下:

一、挂牌时间:2019年11月26日9时起至2019年12月25日10时止。

交易序号	坐落位置	建筑面积(m ²)	交易底价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元/次)
19127-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号4栋501房	170.01	91.9	25	1
19128-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号4栋502房	166.95	90.2	25	1
19129-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号4栋601房	170.01	91.1	25	1
19130-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号4栋602房	163.92	87.9	25	1
19131-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号4栋802房	174.41	91.9	25	1
19132-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号4栋1001房	33.38	17.3	5	0.2
19133-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号5栋901房	81.26	42.5	10	0.5
19135-1	珠海市金湾区三灶镇华阳路417号9栋801房	134.85	71.2	20	0.5

备注:①上述标的土地来源均为出让;用途均为:成套住宅;土地使用权年限均至:2064年10月24日止。②上述标的旧址均为:三灶区金海岸金海花园南园商业城。

四、交易条件及说明:

1. 买方应于成交之日起20个工作日内向交易中心付清价款;卖方在买方付清成交价之日起30个工作日内与买方向不动产登记部门文件办理产权转移手续及标的物移交手续;2. 如需补地价由卖方承担;3. 政府规定的交易税费由买卖双方各自承担;4. 上述标的移交前所欠物业管理费、水电、有线电视费等由卖方承担;5. 交易序号19135-1标的带租约,租期至2020年11月30日止,租金为450元/月;6. 上述标的以现状交易。
- 五、网上竞买要求:本次挂牌转让以网上交易方式进行。竞买人须通过珠海市公共资源交易中心网上交易系统(以下简称网上交易系统)参与竞买申请、报价及竞价。网上交易按照价高者得的原则确定竞得人。
- 六、网上竞买操作说明:竞买人须先登录交易中心网址注册用户并按《土地使用权(房地产权)网上挂牌竞买须知》要求申请CA数字证书,下载并安装网上交易系统。CA数字证书须与交易中心系统绑定后,方可登录网上交易系统参与网上竞买。具体流程可登录中心网站下载《用户手册》。
- 七、竞买资格申请和审查:竞买人应于2019年11月

26日9时至2019年12月24日12时在网交易系统完成竞买资格申请,并在此期间提供有关资料到交易中心业务窗口进行竞买资格的审查,交易中心将在受理后1个工作日内完成对竞买人的资格审查,并出具《竞买资格审查结果通知书》。

八、本次网上挂牌转让事项如有变更,以届时变更公告为准。《土地使用权(房地产权)网上挂牌竞买须知》可登录交易中心网站下载或到交易中心1101室索取。

九、现场查勘(请买方自行与查勘联系人联系):

查勘时间:2019年12月2日、12日、20日;查勘联系人(电话):温先生,13727035673、7611810

十、咨询电话和地址:

珠海市公共资源交易中心:(0756) 2538738、2686621、2538130(地址:珠海市香洲区红山路288号国际科技大厦B座二楼)。

十一、网址:

交易中心网址: http://ggzy.zhuhai.gov.cn

珠海市公共资源交易中心 2019年11月26日

公示

珠海市斗门区皇家花园“烂尾楼”改造项目地块位于斗门区井岸镇江湾一路南侧、西堤路西侧,根据《珠海市人民政府关于印发珠海市城市更新项目申报审批程序指引(试行)的通知》(珠海(2018)44号)相关规定,我办通过公开抽签方式选定三家评估公司对该项目(原用地面积18046平方米,用地性质为商住用地)土地使用权出让需补缴的地价进行评估,取三家评估结果的均值为最终评估结果。

我办现按程序对地价评估结果进行第二次公示。如对公示内容有异议或任何疑问,可以在公示期间内向珠海市斗门区城市建设更新管理办公室咨询反映。现公示内容如下:

评估公司:

1. 深圳市广衡房地产土地资产评估顾问有限公司;
2. 广东公评房地产与土地估价有限公司;
3. 珠海中正土地房地产与资产评估有限公司;

公示总价:27,968,734元

公示时间:2019年11月26日至2019年12月5日(10天);

有效反馈意见时间:公示期内;

有效反馈意见方式:书面意见并注明联系人姓名、联系电话、联系地址,送(或邮寄)至珠海市斗门区城市建设更新管理办公室(联系地址:珠海市斗门区白藤湖商业街2号)。

联系人:张生、刘生

联系电话:0756-5566732

珠海市斗门区城市建设更新管理办公室 2019年11月26日